

头眼 PHOTOSHOW

袖珍宝宝 脑袋鹅蛋大

3月12日,湖北民族学院附属医院的护士在护理保育箱里的“袖珍宝宝”,目前宝宝生命体征稳定。2月24日,湖北省恩施市一名24岁孕妇早产生下一名仅670克重的“袖珍宝宝”,婴儿身长35厘米,脑袋只有鹅蛋大小,手臂只有成人小指粗细。

新华社发



新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

- 3月8日 星期一 罗津港使用权 据韩国媒体报道,朝鲜批准了俄罗斯对罗津港的50年使用权,同时考虑将中国对罗津港的使用权延长10年。
3月9日 星期二 吻礁机场案二审 美国二度开审“吻礁机场”的中国博士江海松案。江海松认罪并向公众道歉,最终以罚款500美元和100小时社区服务而免牢狱之灾。
3月10日 星期三 撤军议案遭否决 美国国会众议院以356票反对、65票支持的表决结果否决了民主党议员提出的一项从阿富汗撤出美国驻军的议案。
3月11日 星期四 余震中总统就职 当天中午,智利当选总统皮涅拉在国会宣誓就职。仪式举行前,智利连续发生至少两起有感余震。
3月12日 星期五 俄将在印建核反应堆 据英国媒体报道,俄罗斯联邦原子能机构主席谢尔盖·基里延科说,俄罗斯将在印度建造至少12个核反应堆。
3月13日 星期六 印尼地震 据美国地质勘探局报告,印度尼西亚东部13日发生里氏6.2级地震。

全中国

- 3月8日 星期一 房价上涨压力大 住建部部长姜伟新表示,未来20年中国房价上涨压力仍然很大。但他同时强调,中央政府抑制房价过快上涨的决心更大。
3月9日 星期二 高龄养老津贴 民政部社会福利和慈善事业促进司司长王振耀表示,今年民政部将统一高龄养老津贴制度,全国80岁以上老人可享受津贴。
3月10日 星期三 录音笔事件是“误会” 湖北省省长李鸿忠就抢夺记者录音笔事件解释,称系误会不涉及道歉。
3月11日 星期四 杀警狂徒被毙 11日20时许,兰州警方经过48小时的围捕,成功将3月9日兰州枪击特警的特枪杀人歹徒击毙。
3月12日 星期五 高考造假 河南曝高考考生运动员证造假案,花数万元可上本科。
3月13日 星期六 “日记门”局长被逮捕 网上流传的“日记门”局长、涉嫌受贿犯罪的广西自治区烟草专卖局销售管理处处长韩峰被广西自治区检察院依法批准逮捕。

全江苏

- 3月8日 星期一 春运客票不涨价 《江苏省汽车运价规则》即将执行,其中要求,春运及节假日期间,客运票价不得在政府最高限价上加价。
3月9日 星期二 公务员报考 江苏今年首次允许在职中小学教师报考公务员。
3月10日 星期三 房价上涨10.7% 数据显示,2月南京房价同比上涨10.7%,与全国房价涨幅持平。
3月11日 星期四 新增就业90万人 江苏今年将新增城镇就业90万人以上,新增农村劳动力转移就业35万人,帮助大龄失业人员等就业困难人员再就业5万人。
3月12日 星期五 最大民用直升机场 苏州在建江苏最大民用直升机场,全部完工后将可为50架公务直升机提供起降和保障服务。
3月13日 星期六 进出口总额大增长 今年前两月江苏进出口总额较去年同比增长54.3%,高于同期全国进出口增幅9.5个百分点。 快报记者 陶维洲 整理

风大雨大 强冷空气再来江苏

预计24小时降温7℃以上,但不会再下雪

头条 HEADLINE

在短暂享受了几日暖阳之后,今天起,伴随新一股强冷空气的到来,江苏将重新领略冬天的“威严”,预计24小时降温7℃以上。

今天电闪雷鸣落大雨

“受暖气流和冷空气共同影响,预计14日我省将会有一次中到大雨过程。”江苏省气象局发布公告,受到冷空气影响,江苏自北向南将出现降温天气过程,今明天江南部分地区有中到大雨,局地有暴雨并伴有短时雷雨大风等强对流天气。预计今天白天,全省多云转阴有阵雨或雷雨,过程性降雨量:全省大部分地区可达中到大雨(15~35mm),其中淮河以南局部地区达到35~50mm。

24小时降温7℃以上

“强冷空气带来的降水不会持续太久,预计15日全

省雨止转阴到多云。”江苏省气象专家表示,从今天开始,24小时内我省大部分地区气温将下降7℃以上。预计15日苏北地区最低气温在5℃至6℃,苏南地区最低气温在8℃至9℃。气象专家表示,除了大雨和降温,今明两天,江苏还会出现大风天气。

还会有雪吗?

前不久的太阳雪让人们印象深刻,不过,“预计此次降温,不会出现下雪的天气。”江苏省气象专家韩桂荣表示,“即使苏北地区的最低气温回到0℃,但在没有水汽的条件下,江苏再一次下雪的可能性非常低。”

雨水过后气温回升

随着春天脚步的日益临近,降水和强冷空气很快就会过去,15日雨水渐止,16日至18日气温将回升。气象专家提醒,近来我国大部分地区气温变化剧烈,且早晚温差大,市民需根据天气变化适时调整衣物,谨防感冒。 快报记者 孙羽霖

【相关链接】

3月上旬 苏南降水50年最多

昨天江苏省气候中心发布了3月上旬气候旬报。江苏沿淮及淮河以南地区降水量异常偏多,其中江淮之间南部及苏南地区为55~142mm,比常年同期偏多1~5倍,其中苏南地区降水量为1961年以来同期最多值。

此外,受到持续阴雨的影响,江苏省旬平均气温偏低。南京市旬平均气温3.4℃,比常年同期偏低4.0℃。 快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨,偏南风夜里转偏北风,风力都是5~6级阵风7级,9℃~19℃
明天 白天阴有小雨并渐止转阴到多云,夜里多云到晴,7℃~13℃
后天 晴到多云,4℃~16℃

国际

7名中国公民喀麦隆遭绑架

7名中国公民当地时间12日清晨在喀麦隆巴卡西海域被绑架。据来自中国驻喀麦隆大

使馆的消息,这7名中国公民是一家私营渔业公司的渔民,当天在捕鱼时被绑架。一个自称“非洲海上突击队”

的组织声称对此负责。中国驻喀麦隆大使馆正在积极采取措施营救人员。 新华网

国内

住建部:全国房屋质量96.1%没问题

2009年住建部组织全国的技术力量对30个省的90个城市的180个项目进行了全面质量检查,近日,住房和城乡建设部副部长郭允冲做客央视节目时,公布了

此次质量普查结果。“检查的房屋面积达537万平方米,在13103项检查内容中,96.1%没有问题,达到要求。”郭允冲说,存在问题的3.9%中,大部分还是

质量通病,“一个是渗水,第二个是漏水,第三个是有裂缝,第四个是堵,该通的地方不通”。郭允冲说,“说明我们的总体质量是受控的”。 央视报道